

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается
1 XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и
районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 148 (6587) ВТОРНИК, 13 декабря 1988 г. Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О XII ПЛЕНУМЕ БАШКИРСКОГО ОБКОМА КПСС

9 декабря 1988 года состоялся XII пленум Башкирского обкома КПСС.

Пленум рассмотрел доклад «Отчет Башкирского обкома КПСС XXXIX областной партийной конференции».

По этому вопросу выступил первый секретарь обкома КПСС Р. Х. Хабибуллин.

В обсуждении доклада приняли участие доцент Башкирского филиала Московского технологического института Н. М. Кутушев, председатель Госкомиздата БАССР Ф. Х. Хамзин, председатель президиума Башкирского научного центра Уральского отделения АН СССР Г. А. Толстиков, заместитель Председателя Совета Министров, председатель Госплана БАССР И. К. Мироненко, первый секретарь Нефтекамского горкома КПСС В. Г. Зюрин, первый секретарь Уфимского горкома КПСС Р. С. Халиков, первый секретарь Бирского горкома КПСС П. И. Пеннер, первый секретарь Стерлитамакского горкома КПСС А. И. Бурма, министр местной промыш-

ленности БАССР М. С. Булгаков, первый секретарь Альшеевского райкома КПСС А. Н. Ахмадеев, первый секретарь Аургазинского райкома КПСС М. М. Ишмуратов, первый секретарь Стерлитамакского райкома КПСС Ф. И. Машкин, генеральный директор объединения «Башнефть» Б. Ф. Сандурский, заведующий отделом Института истории, языка и литературы Башкирского научного центра Уральского отделения АН СССР Р. Г. Кузеев, заместитель Председателя Совета Министров БАССР В. Х. Вайтурина.

Пленум рассмотрел и утвердил структуру и штаты аппаратов обкома, горкомов и райкомов КПСС. Пленум принял постановление о выдвижении кандидатур в новый состав обкома КПСС.

На пленуме принято Обращение Башкирского обкома КПСС к коммунистам, всем трудящимся республики в связи со стихийным бедствием в Армянской ССР.

На этом пленум обкома КПСС завершил свою работу.



Многие годы трудится механизатором в Малоарслангуловской бригаде колхоза «Сакмар» Рамазан Авхадеевич СУРИН. Зарекомендовал себя как исполнительный и дисциплинированный работник. На какой бы участок колхозного производства не закрепляли Рамазана Авхадеевича знают, что он с поставленной задачей справится.

НА СНИМКЕ: Р. А. Сурин.

Фото В. АБДРАХМАНОВА.

Настроены на успех

4 тысячи овец содержится в Петропавловском отделении совхоза «Матраевский». Из них 1000 овцематок, за которыми в эти дни установлен более тщательный уход и повышенное внимание, ведь близится время получения приплода.

Окопная кампания в нашем отделении начнется в начале января, но уже сейчас практически все подготовительные работы завершены.

Чабаны Шарифьян и Юсуп Такаевы сами готовили, ремонтировали ясли, кормушки, утеплили кошару. В достатке имеются качественный силос, сено, солома, соль, мел.

Как и в прошлые годы домохозяйки придут работать санманшницами. Почти все они имеют немалый опыт в этом деле. Благодаря им в прошлом году от каждой сотни овцематок получили по 100 ягнят, многие намерены получить и сохранить от ста овец не менее 105—107 ягнят.

Р. ЯРМУХАМЕТОВ,
и. о. управляющего
Петропавловским
отделением совхоза
«Матраевский».

Разделяем участь

С болью восприняли страшную весть о землетрясении в Армении труженники колхоза имени Ленина. На митингах, состоявшихся в трудовых коллективах бригад, ремонтной мастерской и других подразделениях было выражено стремление каждого помочь, разделить постигшее большое горе с братским народом Армении.

Решено отработать

9 декабря в районной больнице состоялась ярмарка, часть средств от которой предполагалось перечислить в детский фонд и использовать в других благотворительных целях. Но, узнав об страшной беде, постигшей армянский народ, всю нашу страну, все участники ярмарки были единодушны — все вырученные средства перечислить на специальный фонд № 700412. На ярмарке солидарности были широко представлены кулинарные и швейные изделия, соленья, варенья, различные предметы домашнего обихода. Всего сумма выручки составила 1481 рубль.

С большой тревогой восприняли сообщение о несчастье, постигшем армянский народ, труженники поселка Садовый. Первыми откликнулись на беду рабочие станции технического обслуживания К-700 под руководством начальника С. Д. Павлова и председателя профгруппы Р. Н. Багаудинова. На собрании было предложено пере-

одни рабочий день и средства перечислить в фонд помощи Армении на счет № 700412. Уже сегодня перечислено более 1000 рублей.

Траурные церемонии проходят в эти дни в других организациях сельского Совета, откуда также будет оказана посильная помощь средствами.

А. АБДУЛЬМЕНОВ,
секретарь парткома
колхоза.

Активное участие в ярмарке принимал весь персонал больницы, но особенно отличились детское отделение, педиатрическая поликлиника, отделение скорой помощи. Похвалы заслуживают Райса Галимова, Любовь Михню, Зухра Кашкарова.

Мы призываем всех последовать нашему примеру.

Сейчас в Армении очень нужна кровь. В донорском пункте все готово для ее приема. Желающие помочь потерпевшим от катастрофы могут обратиться к нам. Мы ждем вас.

З. ГАНЕЕВА,
зам. секретаря парткома
райбольницы.

Откликнулись все

числить в помощь Армении двухдневный заработок в пределах 368 рублей. Выступающие высказали предложение оказывать всемерную помощь и в дальнейшем.

Инициативу ремонтников горячо поддержали и в других подразделениях ремпредприятия.

В РАЙКОМЕ КПСС

В связи со стихийным бедствием в Армянской ССР, повлекшим значительные разрушения и человеческие жертвы, бюро райкома КПСС создало комиссию по оказанию помощи пострадавшим от землетрясения в братской республике во главе с заместителем председателя исполкома районного Совета народных депутатов А. Х. Максютковым.

Комиссия сообщает, что денежные переводы в помощь пострадавшим от землетрясения можно перечислить на счет № 700412 Жилсоцбанка Армянской ССР.

С болью в сердцах

Болью в сердцах отозвалось у населения района горе, постигшее армянский народ. Живущие в единой братской семье хайбуллинцы готовы прийти на помощь людям, оказавшимся в беде. С мест поступают в районную комиссию телефонные звонки с предложениями о помощи и содействии.

Так, семья Козелковых из села Акъяр готова принять одного ребенка из бедствующей Армении. Есть люди, изъявившие желание ехать на место стихийного бедствия для оказания практической по-

мощи. На митинге коллектива автогаража и мастерской совхоза «Хайбуллинский» выразили полное сочувствие и готовность прийти на помощь. В трудовых коллективах проходит ярмарка солидарности, вырученные средства направляют в фонд помощи армянскому народу.

Труженники района с вопросами по оказанию помощи армянскому народу могут обращаться в районную комиссию, которая располагается в исполкоме райсовета народных депутатов. Телефон 2—12—35.

14, 16, 17— Дни донора!

Не оставляет равнодушными людей горе, случившееся на армянской земле. Люди готовы отдать все, чтобы помочь пострадавшим. И особенно сейчас нужна кровь, чтобы вернуть к жизни многие тысячи раненых. С утра 12 декабря на пункт переливания крови пришли первые доноры. Это Александр Петрович Андриянов, сварщик из объединения «Агропромхимия», шофер скорой помощи Роберт Хамито.

Вич Кусяков, Валерий Халитович Валитов, скотник совхоза «Хайбуллинский».

Общество Красного Креста, администрация Акъярской ЦРБ просят жителей Хайбуллинского района, организации и учреждения оказывать помощь пострадавшим от землетрясения, сдать кровь 14, 16, 17 декабря. Эти дни объявить Днем донора.

Т. СУЛТАНОВ,
главврач района.

Чужой беды не бывает

Сообщение из Армении потрясло труженников совхоза «Степной», все жители с глубокой скорбью восприняли это страшное известие.

Сразу же состоялось экстренное совещание, на котором единодушно принято решение о перечислении братскому народу денежных средств. На проведенных митингах труженники выразили решимость оказать посильный вклад в восстановление разру-

шенных землетрясением населенных пунктов. Каждый в силу своих возможностей вносил деньги в общую копилку, которая будет перечислена в фонд помощи. Вся эта сумма достигла уже более 1000 рублей.

Активность проявили все жители поселка: работники детского сада, школы, рабочие всех цехов и подразделений.

Г. АБДУЛЛИН,
секретарь партбюро
совхоза.

Взрослым. Рядом с пионерской комнатой установлен ящик, куда ребята опускают деньги — кто сколько может. Учителя решили собрать однодневный заработок и перечислить в фонд № 700412.

Л. ЗИННУРОВА,
завуч школы.

на ярмарка солидарности, сбор от которой в сумме 500 рублей было решено внести на счет № 700412.

Всего в ближайшие дни на этот счет жителями поселка будет вложено более 1000 рублей.

А. ДАВЛЕТБЕРДИН,
секретарь партийной организации рем. предприятия РАПО.

